

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**της 1/2018 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα τριάντα (30) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχείου Πολυγύρου, ύστερα από την με αριθ. 1/25.1.2018 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. κ. **Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 26 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

A/A	Επίθετο	Όνομα	A/A	Επίθετο	Όνομα
1	Ζαγγίλας	Δημήτριος	15	Κανταράς	Αναστάσιος
2	Βορδός	Χρήστος	16	Πάνος	Ιωακείμ
3	Σιμώνης	Ιωάννης	17	Τσινάς	Αργύριος
4	Σιδέρης	Νικόλαος	18	Παπούλιος	Ιωάννης
5	Ζούνη	Στέλλα	19	Λαφαζάνης	Βασίλειος
6	Κοντογιώργης	Δημήτριος	20	Ματθαίου	Αθανάσιος
7	Ματέας	Γεώργιος	21	Χριστιανού	Αγγελική
8	Φυλαχτός	Χρήστος	22		
9	Σαράντη	Μαρία	23		
10	Καραφουλίδης	Αναστάσιος	24		
11	Ζαβράκογλου	Άγγελος	25		
12	Κυριάκου	Ιφιγένεια	26		
13	Λιόντας	Γεώργιος			
14	Βασιλάκης	Αθανάσιος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Δέας	Παύλος
2	Γκλάβας	Γεώργιος
3	Λακρός	Αλέξανδρος
4	Ζιούπου	Άννα
5	Ξάκης	Ιωάννης

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. **Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βάβδου κ. Νικόλαος Κλαμούρης, ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ορμύλιας κ. Αναστάσιος Σαραφίδης, ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Γεροπλατάνου κ. Δημήτριος Σεραφείμ και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Ολύθνου κ. Νικόλαος Αυγέρης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Χρήστος Φυλαχτός αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 21^{ου} θέματος

Αριθμός θέματος : 14ο	Υποβολή πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ02 «Βελτίωση της πρόσβασης, της χρήσης και της ποιότητας των τεχνολογιών των πληροφοριών και των επικοινωνιών» με τίτλο «Ανάπτυξη / αναβάθμιση παρεχόμενων υπηρεσιών ΤΠΕ από Δημόσιους Φορείς»
Αριθμός Απόφασης : 19	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη, εκφώνησε το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Με την υπ αριθμ. πρωτ 088.2c (Α/Α ΟΠΣ: 2482 - Έκδοση: 1/0) Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης του Π.Ε.Π. Κεντρικής Μακεδονίας, δίνεται η δυνατότητα υποβολής πρότασης στο συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα με τίτλο «Ανάπτυξη / αναβάθμιση παρεχόμενων υπηρεσιών ΤΠΕ από Δημόσιους Φορείς» με την οποία θα χρηματοδοτηθούν δράσεις που αφορούν:

- Στην ανάπτυξη εφαρμογών εξυπηρέτησης πολιτών στην λογική των έξυπνων πόλεων, συμπεριλαμβανομένων των εφαρμογών ψηφιακών συναλλαγών
- Στην δημιουργία ψηφιακών αποθετηρίων ιστορίας και πολιτισμού με στόχο την τουριστική προβολή
- Στην παραγωγή ψηφιακού υλικού που θα διατεθεί ελεύθερα στους πολίτες.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης είναι επιλέξιμες, μεταξύ άλλων, οι κάτωθι δράσεις στον Τομέα Πληροφορικής & Επικοινωνιών:

- Ανάπτυξη συστημάτων αλληλεπίδρασης των Δήμων με τους δημότες τους στη λογική των «έξυπνων πόλεων».
- Συμπλήρωση της λειτουργικότητας υφιστάμενων πληροφοριακών συστημάτων της δημόσιας διοίκησης και της αυτοδιοίκησης ώστε να προστεθούν νέες λειτουργίες ή να βελτιωθεί ο βαθμός πληροφοριακής τους ωριμότητας στο επίπεδο των πλήρως ψηφιακών συναλλαγών με τους πολίτες.
- Ψηφιοποίηση πολιτιστικού περιεχομένου με σκοπό να αξιοποιηθεί στη συνέχεια σε δράσεις ολοκληρωμένης τουριστικής προβολής.
- Ψηφιοποίηση και διάθεση με όρους ανοικτής πρόσβασης δημόσιων δεδομένων.

Ενόψει των ανωτέρω προτείνω όπως εισηγηθείτε στο Σώμα, τη λήψη απόφασης για:

1. την αποδοχή των όρων της ως άνω Πρόσκλησης της ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας,
2. την έγκριση της υποβολής πρότασης του Δήμου με τίτλο «Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών στον Δήμο Πολυγύρου» ως Δικαιούχου στην ανωτέρω Πρόσκληση,
3. την εξουσιοδότηση του Δήμαρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις προενταξιακές ενέργειες για την υποβολή φακέλου.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά το διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Αποδέχεται τους όρους της ως άνω Πρόσκλησης με αριθμ. πρωτ 088.2c (Α/Α ΟΠΣ: 2482 - Έκδοση: 1/0) της ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας.
2. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης με τίτλο «Ολοκληρωμένες Υπηρεσίες Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών στον Δήμο Πολυγύρου», στο πλαίσιο της με αρ. πρωτ. 088.2c (Α/Α ΟΠΣ: 2482 - Έκδοση: 1/0) Πρόσκλησης της ΕΙΔΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Κεντρικής Μακεδονίας, ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ02 «Βελτίωση της πρόσβασης, της χρήσης και της ποιότητας των τεχνολογιών των πληροφοριών και των επικοινωνιών», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ).
3. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πολυγύρου, Αστέριο Ζωγράφο, για την υλοποίηση της παρούσας απόφασης και την εκτέλεση όλων των απαιτούμενων προενταξιακών ενεργειών για την υποβολή φακέλου.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 19/2018

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Υπογραφή

ΤΑ Μ Ε Λ Η

Υπογραφές

**Ακριβές Απόσπασμα
Πολύγυρος 30-1-2018
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ